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IppauioHanbHi piBHAHHA

" PiBHAHHSA, y AKUX 3MiHHA 3HAXOAUTHCH ITiJ]

2 3HaKOM KopeHs 260 B OCHOBI cTeneHs 3
APOGOBUM NMOKA3ZHUKOM , HA3MBAKOThCH
IPPaAyioHANbHUMU PIBHAHHAMU.

PiBaauusa Buay \/f(x) = 0 Ha3UBaOTHCA
HANNPOCTIINNMH ippanioHaIbHUMH.

Bif(x) =a ™) = a

azo a<o\

“, ﬂx) =a®" Kopenie nemae Sx)=a" it
S, & \J \ _.\.J__L

IppauioHanbHi piBHAHHA

OcHo8HiI cnocobu po3e'azannn

iPPAUIOHANBLHUX PIBHAHDb:

0 3a 1onmomMoro nmijiHeceHHsa 000X YaCTHH
PIBHAHHSA 10 O/THOTO CTENEeHs i 3BLIbHEeHHA Bij
PauKaIiB;

0 3a ;omoMoOro 3aMiHM 3MiHHHX;

0 3a 10OMOroI0 3aCTOCYBAHHSA BJIACTHBOCTEH
b i¥;

0 MeTtoa po3kjiaJaHHA HA MHOKHHKH.
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THEORY



. IppauioHansHi piBHAHHA

_  Ilpm posp’a3yBaHHI ippaniioHaJIbHUX PiBHAHB, AKI

.  MICTATH KOPeHi napHoz0 cmeneHa Tpeda maMm’ aTaTH,
IO 3HAYEHHA TAKUX KOPEHIiB He MOKYTh OyTH

BiI’EMHHMH.

Iligkopenesuii BUpas B
MAPHOMY CTEIEHI 3aBHKAN
AOJATHE YHCJI0

Cyma KOpeHiB B mapHOMY
CTerneHi 3aB#K/1 J0AaTHe
YHCA0

3HauYeHHA KOPEHHA 2-X
NOBMHHO OyTH HeBi'eMHE
AK i migkopenesunii BUpas

xE0

xE0

x=-220|x22
2-x20|xs2

x—-320|i|x23
2-x20(Ix<2

G/

-~ Cnoci6 1. ITixHeceHHs: 000X YACTUH PIBHAHHA —

o

SN

IppauioHanbHi piBHAHHA

JI0 O/IHOTO CTeINeHsA

Hxwo o6udei wacmunu pieHAHHA nioHecmu 00
HeNapHozo CMeneHs, Mo OMpUMAEMO PIBHAHHIA,
pisHocuavHe daHOMY.

ITpu nionecenni 060x wacmMuH pieHAHHA 00
NapHoz0 cmenens OmpumMaHe piGHAHHA €
HacAiokom 0aHoz20.

THEORY



_IppauioHanbHi piBHAHHA
Crioci6 2. 3amina 3miHHO1
Vx3+8+x3+8=6
Hexaii 23 +8 = t, omie /X3 + 8 =t%, ne t = 0

Maemo t’ +t—6 =0
t; = —3(cTopoHHI# KOpiHb); T =2

IToBepHEMOCH 10 3aMiHH

4
\/ x3 + 8 = 2, Midnecemo do vemeepmozo cmenens o6udai
YacmuHu piBHAHHA

.~ x348=16; x3=8, x =2.

%—lppaNOHMbHI PIBHAHHA

e Cnoci6 3. Po3kiajaHHAa HA MHOKHUKH
Meroj po3KIajaHHA HA MHOKHHKH I0JIAITAa€ B PO3KJIaJJaHHI BCiX
JAOJAAHKIB PIBHAHHA HA MHOKHHKH, IPHPIBHABIIH iX /10 HYJIA.

Ilorim, 3naimosumu 0O/[3, MaeMoO po3B’A3aTH CYKYIHICTh
MHOKHHKIB SIK OKPEMOro piBHAHHSII.

x*\x+6-49/x+6=0 OA3:x +6 2 03

xz-6
Vx+6(x*-49)=0
VX+6=0 a6o x2-49=0

g X, = -6, X, =7, X, = =7 = cmopouniit kopinn

b N
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IppauioHanbHi piBHAHHA

L

Yxz-2="x

IMigaeceMo 06MABI YaCTHHH PIBHAHHA 10
ChOMOTO CTEeINeHs

(Va2 -2)’= (Vx)’
x2-2=x
xX2-x-2=0

x1=-1,x,=2

Poseé’azyeanun :

x—-5/x-2+4=0
X+4=5Vx-2 ITidnecemo do dpyz020 cmenens
X2+ 8x + 16 = 25x — 50,

x2—-17x + 66 = 0, o
x, =11, 4

x,=6. Bignosiab: 65 11. |
b ~

SN




IligHocHMO NiBY | NMpaBy YacTHHY JO KBaapaTa, Bpaxosyloun, wo X —120.

(,/le)2=42 x-1=16
x=120 xzl

OckibkH KOpIHb NApHOro creneds HabyBae TUIbKH AOJATHHX 3HAY€Hb, TO LE 4acCTO J0/a€
OoOMeXKeHHs He TUIBKH HA MIAKOPEHEeB] BUPA3H, a il HA NPaBy YaCTHHY PIBHAHHA.

X=

fliBa uacTuHa piBHsHHA HaOyBa€ N0OJATHMX 3HA4Y€Hb, TOMY i NpasBa NOBHHHA HabysaTn
NOAATHHX.

»

x+5=(7—x)2 x+5=x*-14x+49 X =15x+44=0
\/x+5=7—xc><7—x20 {x<7 &{x<7
x+520 x2-5 x2-5

[x=4
x=11
& {x<7 . Kopiub X =11 — croponHiii, OCKi/IbKH NpaBa 4aCTHHA MOYATKOBOrO PIBHAHHA
x2-5

t

npu X =11-gin'emna
Bianosias: x=4.




MNpuxknan: NMepesipka:
MACTasNATH CNIA OTDMMAME IHANEHHA

f - IMIHHOI 10 NOYATKOBOTO PisMAKKA (40
x+1 —21’ -1 niaHecerHa 0Box ROro YacTuH A0 CTENeHn)
(Vx+1) =(x-1)? x=0
) j _a
x+1=x*-2x+1 VO+1=0-1

\l = _l W D AR s DI b TOMY

xz p— zx — x + 1 —_ 1 P O ADADWME Tt RO g N ADMOT ( ':"r—w

HE MOERE SOPDIBO8ATE BUL EAVOMY wnd ity

Xz - 3x=0 Orxe, x = () = CTOPOHMIA XODIML
x=3
x(x=-3)=0

x=0 abo x-3=0
x=3

eToA NiAHeceHHa A0 kBaapaty o6ox YacTuH

PIBHAHHS
J2x+1=3
2x+1=3°
2x+1=9
2x=8
x=4

Bianosiab: X = 4




1)Vx+2=3
o43:x=> -2

2
(Vx+2) =32

x+2=9

2x+JVx-3=0
043:x=0
BuKoWyeEMO 3aMminy:
Jx=1t20,
x= ¢
t’+5t-6=0
ty=—6,t; =1

-6 = cmopowHii Kopine
vx=1

x=1

Nepesipka:
2:1+V1-3=0
Bidnosioe: 1

2) V6 +5x¢ =2

(V6 +5x )z = 2%

6+5x=4

THEORY



1)V2x+3=6

{6—x20

o

2x+3=(6~-1x)?

o

THEORY

2x+3=36-12x+x*

[x56

[x2—14x+33=0

{be
x=3 x=11

x=3

Nepesipka: V23 +3=6-3

Bianoniam: 3.

D Vix+1l-yx+1=1

on tll +120; {x 2 ~05

x+120 x2~1
x2~05

Basosye MO pIssociui nepetsopenns
AAHONO PIBHAMKHA

Vix+1=14vYx+1

T amocmo oBiImt SacTimm Prssssms 10
KBApaTy

(vix+1) =(l¢vxol)1
24+ 1=l+2vx+1+x+1

x=1=2Vx+1

Jan meix sopemin pissonos x - 1 2 0
(x=1)=(2vx+1)

¥ =2x4lm4(x+1)

X' =6x=3=0
Dubl~4acm36-4-1-(-3)=48
VD = VA8 = 43

~btVvD 61443
2a 2

X =34 23 axodums o Q3. sadosatso

pvosyx =120

Xm -312V'§

Xy =3 = ZV" wvodums oo (U3, are ne
OOsOIMc ynosy X = 1 2 0

Bumosim: 3 + 2V3






3anpouyemMo Bac CKoOpucTatucsa
OHNAMH-TPEeHaXepaMu ana
edexkTMBHOI nigrotoekun oo HMT
3 MaTeMaTUKM — TPpeHYWTecCh,
nepesipAnTe 3HAHHA Ta
BNeBHEeHOo UAaiTh Ao metu!



Viancivs mposimox, sxosy wasesonrs copins plawasns $r -3 . 2
A L | " r
(-oe; 0) ; §) s 12) (12; 15)

YRANITE DIBHAMMHA, KOPOHEM SO0 € Yucno 64

A ] b " } r

VYre-2 Yre2 | Yred Jr=-8

Yxamin wuoncuny xopeuin plomsuns $rf -1 Q'il - 1.
A [ [ [ n |

¢ 0 2

Poos" mxirs piamannn ¥Yx « 2

A b
¢

YKamITe DIBHAMHA, AKE HE MAE DOIB RIS

18

Vx~1 =1

Cxlanxm xopesis Mac plesxnns 2t 81 =67
A b B

MOIMOro oann asa ™Ha Glinme TpLox
YCTE08( T BANOBIMC Te Mo Dithetradtn (1-4) T2 #oro sopewes (A-L)

Plonaunz Kopins plensnuns

AGb6
B 7
B S
re
A 10

YETAMONITE SIANOMAMIC Te MOx Disisin (1-4) Ta horo xopewes (A-Q1)

Planannsa Kopins plensauns
1 Vr-4=2 A2
2 Yr+17 =3 B 4
3 {‘,1-6 0 B 6
4 Yx-34=-2 rs
A 10

Poas moxins plammnnn Vr=1 « y3r « 2« J2x + 3, Mo plamanns Mot KLAMS Kopexis, ¥ sia-
wosias sanrmivs ix aolyvox,

Poss’ moxirs pisnsnnn JreleJr=4 o5 Sxmo sowo Mac xizaxa xKopexin, vy sianosias san
wirs Ix cymy
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3
+
5
6.
7
8
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Jan pisusunn (x - Zu)s.’:: +4x =12+ 0, ae a = napamerp, yxanin:
HahbGlasme anavenns o, upn axoxy plmotnns mac viascn asa xopeni.

Jan pisnsnun (x =20Wx¥ + Ax =12~ 0, a¢ 0 ~ paparerTp, yRaKiTL:
HaftGlLonnme nise pin'cxme anavennn o, apn axomy plamsmns mac vianxe rpu xopenl.

Bualairs nalblonwe wioe suavenns napaderpa ¢, upn axomy plassuns (@ ~IWxr -1 <o -3
He Mac pous’ maxis,

Mpe sxosy nafivewmony marypasusowy smasennl napaverpa @ pianswns (@f - 1600x «a - 4
Mae poan’maxn?

1)A;: 2)B;: 3)I: 4)B
1)r; 2)A; 3)B: 4)A

T ..I_r\\_‘ =,
e - F ™ # i
"y o -Ilr_ -
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# Y r -.I ) -,



IippauioHanbHi piBHAHHA

QTIAM'HTAGMO:
IIpu nigHeceHHi 000X YaCTHH PiBHAHHA
A0 NApHO20 cmeneHs MOKYyTh 3'ABUTHCH
CTOPOHHI KOpeHi, siKi BiJCiIOIOTH
nepesipkoo ado npu 0O/13.

Ilpu migHeceHHi 060X YaCTHH PIBHAHHA
A0 HENAPHO20 CMEeNneH ONAEPKYEMO
 piBHAHHZA, PiBHOCWJIBHE 3aJJaHOMY,




